

【新闻稿】

## 余仁生“一桶金”筹款 协助巴生残障儿童中心



(吉隆坡，21 日讯) 余仁生正式推介第 14 年度的“一桶金”慈善筹款活动，受惠单位是巴生残障儿童中心。是项公益活动的主题是：“一桶金，过心年，献爱心”。

余仁生不忘创立当初“仁泽众生”的信念，以及“取诸社会，用诸社会”的企业良心和责任，即行有余力则克尽绵力，协助华社传扬优良中华文化和守护华教根基，同时也为社会上的不幸群体，献出关怀和力量。

该公司主席拿督余梁贵珍指出，一桶金是致力于帮助弱势团体。人生要有希望，人生也要有心。儿童中心所坚持的信念，让不幸孩童看到光明的希望；而社会人士能给予的帮助，就是将爱心化为具体的善行，这样巴生残障儿童中心的明天就能更好。

巴生残障儿童中心成立于 1994 年，收留患有不同病症的孩子，如唐氏综合症、小儿麻痹症、轻度弱智，以及语言和视听能力障碍等。由于收留人数日渐增加，并且设备不够完善，因此该中心急需筹募经费，扩大它的空间和改善相关的住宿条件。



拿督余梁贵珍表示，一桶金将会为巴生残障儿童中心筹募营运费用。虽然捐助者因为经济条件问题而导致捐款减少，但该中心并没有因此放弃，反而更积极地、想尽办法四处筹钱。余仁生感动于他们无私的付出，决定透过一桶金的筹款活动许孩子们一个更好的未来。

该中心由莫根先生创办，他因母亲的期望加上心中的遗憾，耗尽所有的心力和钱财储蓄，就只为了设立这家中心，来帮助先天不足的孩子。单单是这样的出发点，就足以让人感动和敬佩。因为这家中心用心照顾残障孩子，它因而有著良好的口碑，周边的居民要求中心帮忙收留他们的孩子，希望儿女得到专业的护理以顺利成长。如此一来，中心的人数逐渐增多，目前已无法容纳更多须要帮助的儿童。

该中心目前收留 75 位孩子，每月的营运费用是马币三万五至四万。由于没有固定的捐助者导致他们每月都得为筹钱而烦恼。这并没有阻扰该中心的发展，他们的梦想是希望能建筑自己的“家园”，既有男女宿舍和学校供孩子们学习知识和手艺，以便将来来自们能有一技之长。

因为有心，大家要一起努力，自己欢乐过年的时候，也希望别人欢乐过年；自己生活幸福的同时，也希望别人生活幸福；自己行有余力的时候，也去帮助那些有须要的人。这正是中华文化里“人饥己饥，人溺己溺”的崇高精神，也是普世价值观里慈悲与博爱的伟大胸怀。他因而吁请大家支持“一桶金，过心年，献爱心”。

如同过往，该公司每售卖“一桶金”，即为顾客捐出一令吉予受益单位。余仁生各分店设有募捐箱，热心人士亦可开具支票，抬头：**Persatuan Penjagaan Kanak-Kanak Cacat Klang Selangor**。“一桶金”筹款活动，由即日起至明年 1 月 27 日止，欢迎拨询问热线 1300 888 213 了解详情。